
                                         

 

Η Ημερίδα υλοποιείται με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στο πλαίσιο των 
δράσεων του Εθνικού Σημείου Συντονισμού του Ευρωπαϊκού Πλαισίου Προσόντων (NCP).  

 
 
              Λεωφόρος Εθνικής Αντιστάσεως 41, 142 34 Νέα Ιωνία 

                             www.eoppep.gr 
 

 

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 

Ο Εθνικός Οργανισμός Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.)   

διοργανώνει Hμερίδα με δύο θεματικές ενότητες: 
  

«Εθνικό Πλαίσιο Προσόντων»  
και 

«Επαγγελματικά Δικαιώματα αποφοίτων  
Δευτεροβάθμιας Επαγγελματικής Εκπαίδευσης»  

 
την Τετάρτη, 10 Ιουλίου 2013,  

στο Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, στην αίθουσα «Γαλάτεια Σαράντη»  
(Α. Παπανδρέου 37, Μαρούσι) 

κατά τις ώρες: 9.30 π.μ. – 13.30 μ.μ.  

 
Σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε στην Ημερίδα, στην οποία θα παρουσιαστεί το Εθνικό Πλαίσιο 
Προσόντων της χώρας, το οποίο βρίσκεται στη φάση ανάπτυξής του.  
 
Παράλληλα, θα ανακοινωθεί η πρόσφατη ρύθμιση των επαγγελματικών δικαιωμάτων κατόχων τίτλων 
ειδικοτήτων της Δευτεροβάθμιας Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, ένα ιδιαίτερα σημαντικό γεγονός που  
αφορά σε ένα μεγάλο αριθμό αποφοίτων ΕΠΑ.Λ. και ΕΠΑ.Σ. πλείστων ειδικοτήτων που τώρα αποκτούν 
πρόσβαση στην αγορά εργασίας.  
 

Στην εκδήλωση θα απευθύνει χαιρετισμό ο Υπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων,  
κ. Κωνσταντίνος Αρβανιτόπουλος. 

 
Την Ημερίδα θα τιμήσουν με την παρουσία τους εκπρόσωποι των αρμόδιων υπηρεσιών και οργανισμών 
της Δημόσιας Διοίκησης και Τοπικής Αυτοδιοίκησης, των φορέων διοίκησης και παροχής υπηρεσιών διά 
βίου μάθησης, της επιστημονικής και εκπαιδευτικής κοινότητας, των κοινωνικών εταίρων, των 
επιμελητηρίων, των επαγγελματικών κλάδων και ενώσεων καθώς και στελέχη υπηρεσιών συμβουλευτικής 
και επαγγελματικού προσανατολισμού.  
 

Στους συμμετέχοντες θα χορηγηθεί βεβαίωση συμμετοχής.  
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. 
 

ΔΡ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ  ΚΑΡΤΣΙΩΤΗΣ 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ 

 

 

 

 
 

 

 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 


